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                           Precizări 

Absolvirea clasei a VIII-a, ca orice sfârşit de drum, implică un nou început şi ca urmare, 
luarea unei decizii. A lua o decizie presupune a alege dintre mai multe alternative pe cea care 
corespunde cel mai bine intereselor şi preocupărilor persoanei; în cazul absolvenţilor de clasa a 
VIII-a, a lua o decizie înseamnă a opta în cunoştinţă de cauză pentru un liceu/școală 
profesională, instituţie de învăţământ şi pentru un anumit profil, specializare sau calificare 
profesională. În acest sens, Inspectoratul Școlar Județean Galați editează broșura pentru 
admiterea în învățământul liceal, profesional și dual. 

Broșura cuprinde informații legate de admitere și reprezintă un ghid util atât pentru 

absolvenții clasei a VIII-a, cât și pentru părinții acestora, în vederea orientării școlare pentru 

clasa a IX-a. 

Informațiile tipărite în lucrare sunt legate de admiterea în învățământul liceal, iar într-o 

secțiune distinctă, privesc datele legate de admiterea în învățământul profesional și dual de stat 

pentru anul școlar 2023-2024. 

 Este editată de Inspectoratul Școlar Județean Galați prin Biroul Informatizare și 

distribuită gratuit tuturor absolvenților clasei a VIII-a din anul școlar 2022-2023. 

 Pe lângă versiunea tipărită a broșurii, versiunea electronică a acesteia se poate 

descărca de pe site-ul www.isj.gl.edu.ro, secțiunea Admitere. 

 
Candidații pot participa la repartizarea computerizată într-un singur județ.  

 

Înscrierea candidaților care doresc să participe la admiterea computerizată în alt județ se 

realizează la unitatea de învățământ din care provin candidații, conform unei proceduri elaborate 

de Comisia națională de admitere. Comisia națională de admitere stabilește, prin procedură, și 

modalitățile de completare a opțiunilor și de transmitere a fișelor de înscriere, de înregistrare a 

datelor în baza de date și de comunicare a rezultatelor acestor candidați. 

 

Centrul special de înscriere este organizat la Inspectoratul Școlar Județean Galați, din strada 
Portului, nr. 55 Bis, telefon 0372362000, email:  secretariat@isjgalati.ro  

 
Comisia județeană de admitere din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Galați vă 

urează mult succes în alegerea celui mai adecvat traseu educațional.  

mailto:info@isj.gl.edu.ro
mailto:secretariat@isjgalati.ro
http://www.isj.gl.edu.ro/
http://www.isj.gl.edu.ro/
mailto:secretariat@isjgalati.ro
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CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL LICEAL DE STAT 
pentru anul şcolar 2023-2024 

 
 

DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

A. Pregătirea admiterii 

8 mai 2023  Afișarea ofertei de școlarizare/ofertei de formare profesională, concretizată 
în profiluri, domenii și calificări profesionale, pentru învățământul liceal, filiera 
tehnologică. 

 Stabilirea codurilor pentru fiecare unitate de învățământ liceal pe filiere, 
profiluri, specializări/domenii de pregătire, limbă de predare. 

 Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la 
nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VlII-a, în 
SIIIR, prin verificarea și corectarea, după caz, a informațiilor privind elevii și 
formațiunile de studiu la care aceștia sunt asociați. 

 Tipărirea broșurii care cuprinde informațiile despre admitere; postarea 
broșurii pe site-urile inspectoratelor școlare.  

8 – 12  mai 
2023 

 Transmiterea în unitățile de învățământ gimnazial a broșurilor cuprinzând 
informațiile legate de admitere. 

 Transmiterea de către inspectorate la școlile gimnaziale a listei centrelor de 
înscriere, precum și a școlilor arondate fiecărui centru.  

 Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial  și pe site-ul acestora a 
graficului ședințelor/acțiunilor de completare a opțiunilor de către absolvenții 
clasei a VIII-a  și părinții acestora, a Metodologiei și a Calendarului 
admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023-2024, 
precum și o adresă de e-mail și a unui număr de telefon dedicate admiterii. 

19 mai 2023  Transmiterea la Ministerul Educației a broșurilor de admitere ale fiecărui 
județ, în versiunea electronică și tipărită. 

15 mai – 9 
iunie 2023 

 Ședințe/acțiuni de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea 
procedurilor de admitere și a planului de școlarizare, organizate la unitatea 
de învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, 
videoconferință on-line, etc). 

15 iunie 2023  Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial către comisia 
de admitere județeană a bazei de date cuprinzând mediile generale de 
absolvire  ale absolvenților clasei a VIII-a, precum și a listei elevilor corigenți, 
repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați, prin completarea acestor 
date în aplicația informatică  centralizată. 

16 iunie 2023  Transmiterea de către comisiile de admitere județene, către Comisia 
națională de admitere a bazei de date cuprinzând mediile generale de 
absolvire  ale absolvenților clasei a VIII-a, prin confirmarea finalizării 
operațiunilor specifice completării acestor date în aplicația informatică  
centralizată. 

4 iulie 2023  Transmiterea de către Comisia națională de admitere către comisiile 
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DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

județene a bazei de date cu mediile de admitere și a ierarhiei județene prin 
activarea în aplicația informatică centralizată a secțiunilor și rapoartelor 
specifice. 

 Depunerea declarațiilor de către părinții sau reprezentanții legali ai 
candidaților care optează pentru stabilirea mediei la evaluarea națională fără 
a lua în calcul rezultatul la limba și literatura maternă, la secretatriatele 
unităților de învățământ de proveniență. 

5 iulie 2023  Completarea de către secretariatele școlilor a fișelor de înscriere cu 
numele/codul unității de învățământ gimnazial, cu datele personale ale 
absolvenților clasei a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele și 
mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de 
admitere, prin preluarea acestora din aplicația informatică centralizată. 

5 iulie 2023  Anunțarea ierarhiei la nivel județean a absolvenților clasei a VIII-a. 

B. Probele de aptitudini 

10-12 mai 2023  Eliberare/transmiterea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau 
absolvenții care doresc să participe la probele de aptitudini. 

15-16 mai 2023  Înscrierea pentru probele de aptitudini 

17-19 mai 2023  Desfășurarea probelor de aptitudini 

22 mai 2023  Comunicarea rezultatelor la probele de aptitudini 
 Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini 

 
 

26 mai 2023 
 
 
 

 Comunicarea rezultatelor finale, în urma contestațiilor, la probele de 
aptitudini. 

 Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere 
județeană a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin 
completarea acestora în aplicația electronică centralizată. 

 
15 iunie 2023 

 Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene către unităţile de 
învăţământ liceal care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor 
corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată  sau exmatriculați, prin activarea 
rapoartelor specifice în aplicația informatică centralizată. 

  Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a 
listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea 
candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați, în aplicația 
informatică centralizată. 

 
4 iulie  2023 

 Transmiterea de către comisiile de admitere județene către unitățile de 
învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date 
județene cuprinzând mediile de admitere, prin confirmarea finalizării 
operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată. 

 
5 iulie 2023 

 Validarea de către comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși 
la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și comunicarea 
rezultatelor la unitatea de învățământ liceal respectivă, prin tipărirea din 
aplicația informatică centralizată. 
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DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

6 iulie 2023  Ridicarea/Transmiterea de la liceele vocaționale a fișelor de înscriere ale 
candidaților  care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe 
de aptitudini.  Candidaților care nu au fost admiși la clasele pentru care au 
susținut probe de aptitudini, precum și candidaților care au fost admiși dar 
care au declarat în scris că renunță la locul obținut, li se poate elibera, de 
către unitate de învățământ gimnazial, fișa de înscriere, pentru completarea 
opțiunilor în vederea repartizării computerizate. 

 Transmiterea, în formate electronic, către Centrul național de admitere a 
listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele pentru care s-
au susținut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii operațiunilor 
specifice în aplicația informatică centralizată. 

C. Probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă  

 
10-12 mai 2023 

 Eliberarea/Transmiterea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau 
absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de 
limbă modernă sau maternă. 

15–16 mai 2023  Înscrierea candidaţilor pentru probele de verificare a cunoştinţelor de limbă 
modernă sau maternă 

NOTĂ: 
 Documentele necesare pentru recunoaşterea şi echivalarea rezultatelor 

obţinute la examene cu recunoaştere internaţională pentru certificarea 
competenţelor lingvistice în limbi străine cu proba de verificare a 
cunoştinţelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu 
program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulaţie internaţională 
pot fi depuse la unitatea de învăţământ de provenienţă până la data de 22 
mai 2023. 

17 - 19 mai 
2023 

 Desfăşurarea probelor de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau 
maternă 

22 mai 2023  Comunicarea rezultatelor la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă 
modernă sau maternă. 

 Depunerea contestaţiilor la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă 
modernă sau maternă (dacă există prevederi metodologice privind 
contestarea probelor). 

26 mai 2023  Comunicarea rezultatelor finale, în urma contestaţiilor, la probele de 
verificare a cunoștințelor de limba modrnă. 

 Transmiterea, în format electronic şi în scris, către comisia de admitere 
judeţeană a listei candidaţilor declaraţi admişi la probele de verificare a 
cunoștințelor de limba modrnă, prin completarea acestora în aplicaţia 
informatică centralizată. 

29 – 30 mai 
2023 

 Ridicarea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere de la unităţile la care 
candidaţii au susţinut probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă 
sau maternă. 

 



 26 

DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

9 iunie 2023  Depunerea/Transmiterea anexelor fişelor de înscriere ale candidaţilor care 
au participat la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau 
maternă, la unităţile de învăţământ de provenienţă 

15 iunie 2023  Transmiterea de către comisiile județene de admitere, în format electronic, 
către Centrul național de admitere a listei candidaților care au promovat 
probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă și a rezultatelor 
acestora la probe, prin introducerea și confirmarea finalizării introducerii 
acestora în aplicația informatică centralizată.  

D. Admiterea candidaţilor pe locurile speciale pentru rromi  

7 aprilie 2023  Şedinţe de instruire a profesorilor diriginţi de către inspectorii şcolari pentru 
minorităţi privind prezentarea procedurilor de admitere pe locurile speciale 
pentru rromi 

 Şedinţe de informare şi instruire cu părinţii şi elevii privind admiterea pe 
locurile speciale pentru rromi 

NOTĂ: După fiecare şedinţă, se va întocmi proces-verbal de 
informare/instruire 

 
9 iunie 2023 

 Eliberarea recomandărilor scrise de apartenenţă la etnia rromă 
 NOTĂ: Recomandările scrise vizând apartenenţa la etnia rromă pot fi 

eliberate şi on-line. În această situaţie, recomandarea este transmisă, prin e-
mail, unităţii de învăţământ din care provine candidatul, în format pdf., având 
semnătura electronică a emitentului. Răspunderea pentru autenticitatea şi 
conţinutul recomandării revine atât organizaţiei rromilor, care o emite, potrivit 
statutului şi procedurilor interne proprii cu privire la eliberarea recomandării, 
cât şi părintelui/reprezentantului legal al elevului care solicită eliberarea unei 
recomandări de apartenenţă la etnia rromă 

9 iunie 2023  Depunerea şi înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal a 
recomandării scrise, de apartenenţă la etnia rromă, la unitatea de 
învăţământ de provenienţă, în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale 
pentru rromi. 

NOTĂ: Orice recomandare depusă la unitatea de învăţământ ulterior acestei 

perioade nu va mai fi luată în considerare, pentru nicio etapă de admitere în 

învăţământul liceal de stat pentru anul şcolar 2023-2024! 

8 mai  2022  Afişarea locurilor speciale pentru candidaţii rromi (1-2 locuri/fiecare 
clasă/grupă pentru fiecare filieră/profil/specializare/domeniu de 
pregătire/calificare). 

10 – 11 iulie 
2023 

 Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către candidații care solicită 
înscrierea pe locurile speciale pentru rromi și de către părinții acestora, 
asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ.  

 Introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere, 
verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată 
de calculator, corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată 
și listarea fișelor corectate din calculator. 
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DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

Notă: Orice fișă depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. 

         Orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 

13  iulie 2023  Repartizarea candidaţilor pe locurile speciale pentru rromi şi comunicarea 
rezultatelor candidaţilor. 

 Repartizarea candidaţilor pe locurile speciale pentru rromi se face 
computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a mediei de 
admitere şi pe baza opţiunilor completate în fişa de înscriere. 

NOTĂ: Candidaţii nerepartizaţi pe locurile speciale pentru rromi, precum şi 

cei care au fost repartizaţi dar care solicită, în scris, renunţarea la locul pe 
care au fost repartizaţi, pot solicita şi primi o nouă fişă de înscriere pentru a 
putea participa la prima etapă de repartizare computerizată şi admitere în 
învăţământul liceal pentru candidaţii din seria curentă, precum şi pentru cei din 
seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor 
anului şcolar 2022-2023 

E. Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile 
de învățământ de masă 

9 iunie 2023  Obţinerea certificatului de orientare şcolară şi profesională emis de Centrul 
Judeţean/ al Municipiului Bucureşti de Resurse şi Asistenţă Educaţională 
(CJRAE/CMBRAE), care atestă existenţa unei cerinţe educaţionale speciale 
a elevului. 

NOTĂ: Certificatul de orientare şcolară şi profesională este singurul 

document acceptat, conform prevederilor art.3, litera m) din OMECTS 
nr.5574/2011, cu modificările ulterioare, pentru admiterea pe locurile distinct 
alocate candidaţilor cu CES în unităţile de învăţământ de masă. 

9 iunie 2023  Depunerea şi înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal, la unitatea 
de învăţământ de provenienţă, a certificatului de orientare şcolară şi 
profesională emis CJRAE/CMBRAE, care atestă existenţa unei cerinţe 
educaţionale speciale a elevului, în vederea înscrierii acestora pe locurile 
distinct alocate în unităţi de învăţământ de masă. 

 NOTĂ: Orice recomandare depusă la unitatea de învăţământ ulterior 

acestei perioade nu va mai fi luată în considerare, pentru nicio etapă de 

admitere în învăţământul liceal de stat pentru anul şcolar 2023-2024! 

8 mai 2023  Afişarea locurilor distinct alocate în unităţile de învăţământ de masă pentru 
candidaţii elevi cu CES (1-2 locuri/fiecare clasă/grupă pentru fiecare 
filieră/profil/specializare/domeniu de pregătire/calificare). 

 
 
 
 

2 iunie 2023 

 Şedinţe de informare şi instruire cu părinţii şi elevii, organizate de profesorii 
diriginţi, privind admiterea pe locurile distinct alocate în unităţile de 
învăţământ de masă pentru elevii cu CES. 

NOTĂ: Şedinţele vizează orientarea şcolară a elevilor cu CES care doresc 

să candideze pe locuri distinct alocate în unităţi de învăţământ de masă şi la 
acestea pot participa, în calitate de invitaţi, reprezentanţi ai unităţilor de 
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DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

învăţământ liceal, profesional şi profesional dual de masă, specialişti din cadrul 
CJRAE/ CMBRAE, precum şi alţi factori reprezentativi. După fiecare şedinţă, 
se va întocmi proces-verbal de informare/instruire. 

10 - 11 iulie 
2023 

 Completarea opţiunilor în fişele de înscriere de către candidaţii care solicită 
înscrierea pe locurile distinct alocate candidaţilor cu CES în unităţile de 
învăţământ de masă şi de către părinţii acestora, asistaţi de diriginţii claselor 
a VlII-a, la unitatea de învăţământ. Introducerea în baza de date 
computerizată a datelor din fişele de înscriere, verificarea de către părinţi şi 
candidaţi a corectitudinii datelor din fişa listată de calculator, corectarea 
eventualelor greşeli în baza de date computerizată şi listarea fişelor 
corectate din calculator 

NOTĂ: Orice fişă depusă după această dată nu va mai fi luată în 

considerare. Orice opţiune greşită poate conduce la o repartizare 
nedorită! 

13 iulie 2023  Repartizarea candidaţilor pe locurile distinct alocate candidaţilor cu CES în 
unităţile de învăţământ de masă şi comunicarea rezultatelor candidaţilor. 

 Repartizarea candidaţilor pe locurile distinct alocate candidaţilor cu CES se 
face computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a 
mediei de admitere şi pe baza opţiunilor completate în fişa de înscriere. 

NOTĂ: Candidaţii nerepartizaţi pe locurile distinct alocate candidaţilor cu CES, 
precum şi cei care au fost repartizaţi dar care solicită, în scris, renunţarea la 
locul pe care au fost repartizaţi, pot solicita şi primi o nouă fişă de înscriere 
pentru a putea participa la prima etapă de repartizare computerizată şi 
admitere în învăţământul liceal pentru candidaţii din seria curentă, precum şi 
pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii 
cursurilor anului şcolar 2023-2024. 

F. Admiterea candidaților pentru învățământul special 

10 - 11 iulie 
2023 

 Înscrierea şi repartizarea candidaţilor pentru învăţământul special 
Repartizarea se face conform unei proceduri stabilite de către comisia de 
admitere  judeţeană,  publicate  pe   site-ul inspectoratului şcolar judeţean şi 
comunicate unităţilor de învăţământ până la data de 9 iunie 2023. Procedura 
poate să prevadă inclusiv posibilitatea de repartizare computerizată a 
candidaţilor, în funcţie de opţiunile exprimate de aceştia. 

G. Prima etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat 
pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu 

împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023-2024 

 
 

6 – 7 iulie 2023 
 
 
 

 Completarea opţiunilor în fişele de înscriere de către absolvenţii clasei a VlII-
a şi de către părinţii acestora, asistaţi de diriginţii claselor a VlII-a. 
Orice opţiune greşită poate conduce la o repartizare nedorită! 
Numărul redus de opțiuni completate poate conduce la nerepartizarea 
computerizată a candidatului. 
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DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

10-17 iulie 
2023 

 
 
 
 
 

14-17 iulie 
2023 

 
 

 Completarea fişelor de înscriere de către absolvenţii clasei a VIII-a care 
doresc să participe la admitere în alt judeţ şi depunerea/transmiterea fişelor, 
conform procedurii stabilite de Comisia naţională de admitere 

NOTĂ:  

1) Candidaţii nerepartizaţi pe locurile speciale pentru rromi şi candidaţii 
nerepartizaţi pe locurile distinct alocate în unităţile de învăţământ de masă 
candidaţilor cu CES, precum şi cei care au fost repartizaţi dar care solicită, 
în scris, renunţarea la locul pe care au fost repartizaţi, care doresc să 
participe la etapa de repartizare computerizată şi admitere în învăţământul 
liceal pentru candidaţii din seria curentă, precum şi pentru cei din seriile 
anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului 
şcolar 2023-2024, completează opţiunile în perioada 14-17 iulie 2023 

2) Candidații care au participat la prima etapă de admitere în învățământul 
profesional și dual și care nu au fost admiși, completează opțiunile în 
perioada 15-16 iulie 2023 

6 – 14 iulie 
2023 

 Introducerea în baza de date computerizată (în aplicația informatică 
centralizată) a datelor din fișele de înscriere. 

6-7 iulie 2023 
10-14 iulie 

2023 

 Verificarea de către părinți și candidați a corectitudinii datelor din fișa listată 
de calculator, corectarea eventualelor greșeli în baza de date computerizată 
și listarea fișelor corectate din calculator, operațiuni ce se vor realiza 
utilizând aplicația informatică centralizată. 

17 iulie 2023  Termenul-limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere 
la centrul de admitere județean, precum și a listei absolvenților care nu 
participă la repartizarea computerizată, prin confirmarea operațiunilor 
specifice în  aplicația informatică centralizată. 

 Predarea/transmiterea de către comisia din centrul de înscriere a fișelor de  
opțiuni  originale la centrul de admitere județean. 

17 iulie 2023  Transmiterea bazei de date de la centrele de admitere județene la Centrul 
național de admitere prin confirmarea, de către acestea, a finalizării 
operațiunilor specifice, în aplicația informatică centralizată. 

18 iulie 2023  Verificarea și corectarea eventualelor erori din bazele de date, precum 
candidați aflați în baza de date pentru admiterea computerizată și care au 
fost deja admiși la liceele la care se susțin probe de aptitudini etc., de către 
Comisia națională de admitere și comisiile de admitere județene 
transmiterea modificărilor la comisia națională. 

18 iulie 2023  Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor în aplicația 
informatică centralizată. 

19 iulie 2023  Repartizarea computerizată în învățământul liceal a absolvenților clasei a 
VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 
2023 – 2024 
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DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

19 iulie 2023  Comunicarea rezultatelor candidaților repartizați computerizat în 
învățământul liceal. 

 Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listei cu locurile neocupate în 
unitățile de învățământul liceal din județ. 

20-25 iulie 
2023 

 Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost 
repartizați. 

25 iulie 2023  Transmiterea de către unitățile de învățământ liceal a situației locurilor 
rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în această etapă. 

26-28 iulie 
2023 

 Rezolvarea de către comisia de admitere judeţeană a situaţiilor speciale 
apărute după etapa de repartizare computerizată. 

H. A doua etapă de repartizare computerizată și admitere în învățământul liceal de stat 
pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu 

împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023-2024 

28 iulie 2023  Afişarea centrului de admitere, a situaţiei locurilor rămase libere, inclusiv a 
celor destinate candidaţilor rromi, precum şi a celor destinate candidaţilor cu 
CES, a locului de desfăşurare şi a graficului probelor de aptitudini sau de 
verificare a cunoştinţelor de limbă modernă ori maternă. 

31 iulie 2023  Înscrierea candidaţilor pentru probele de aptitudini sau probele de verificare 
a cunoştinţelor de limbă modernă sau maternă, inclusiv a candidaţilor pe 
locurile speciale pentru rromi şi a candidaţilor pentru locurile distinct alocate 
candidaţilor cu CES în unităţile de învăţământ de masă. 

1-2 august 
2023 

 Desfășurarea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a 
cunoștințelor de limbă modernă sau maternă. 

3-4 august 
2023 

 Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a 
cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor 
contestații. 

7-9 august 
2023 

 Primirea cererilor de înscriere a candidaţilor care au fost repartizaţi 
computerizat în prima etapă de admitere, dar care nu şi-au depus dosarele 
de înscriere în termen, a candidaţilor care au fost respinşi la liceele/clasele 
care au organizat probe de aptitudini şi a candidaţilor care au susţinut probe 
de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă sau de limbă maternă în 
etapa a doua, precum şi a candidaţilor care nu au participat sau au participat 
la repartizarea computerizată în prima etapă de admitere, dar, din diferite 
motive, nu au fost repartizaţi computerizat, inclusiv a candidaţilor pe locurile 
speciale pentru rromi şi a candidaţilor pentru locurile distinct alocate 
candidaţilor cu CES în unităţile de învăţământ de masă. 

 Primirea cererilor de înscriere a absolvenţilor clasei a VlII-a care nu au 
susţinut evaluarea naţională. 

 Notă: Candidaţii pe locurile speciale pentru rromi şi candidaţii pentru 

locurile distinct alocate candidaţilor cu CES în unităţile de învăţământ de 
masă îşi păstrează prioritatea pe locurile destinate acestora care au rămas 
libere după soluţionarea situaţiilor speciale. 
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DATA LIMITĂ/ 
PERIOADA 

EVENIMENTUL 

10-11 august 
2023 

 Repartizarea candidaţilor din etapa a adoua, de către comisia de admitere 
judeţeană. Repartizarea se face conform unei proceduri stabilite de către 
comisia de admitere judeţeană/a municipiului Bucureşti, publicate pe site-ul 
inspectoratului şcolar judeţean şi comunicate unităţilor de învăţământ până 
la data de 5 iulie 2023. 

11 august 2023  Transmiterea către Centrul național de admitere a rezultatelor repartizării 
prin confirmarea încheierii operațiunilor specifice în aplicația informatică 
centralizată. 

I. Admiterea candidaților pentru învățământul seral și pentru cel cu frecvență redusă 

8 mai 2023  Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile 
anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului 
școlar 2023 – 2024. 

10 iulie 2023  Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral sau cu frecvență 
redusă pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 
ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023 – 2024. 

20-21, 24-25 
iulie 2023 

 Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din 
seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii 
cursurilor anului școlar 2023 – 2024. 

26-28 iulie 
2023 

 Repartizarea candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 
ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023 - 2024 pe locurile de 
la învățământul seral și cu frecvență redusă. 
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EXTRAS DIN METODOLOGIA DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE A ADMITERII ÎN 
ÎNVĂŢĂMÂNTUL LICEAL DE STAT PENTRU ANUL ŞCOLAR 2023 - 2024 

 
Dispoziţii generale 
 
Art. 1. (1) Admiterea absolvenților clasei a VIII-a în învățământul liceal de stat pentru anul 
şcolar 2023-2024 se desfășoară în conformitate cu Metodologia de organizare şi desfăşurare 
a admiterii în învăţământul liceal de stat pentru anul şcolar 2011-2012,  prevăzută în anexa 
nr. I la ordinul ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 4802/2010 privind 
organizarea şi desfăşurarea admiterii în învăţământul liceal de stat, pentru anul şcolar 2011-
2012, precum și în conformitate cu Ordinul nr. 5.243/31.08.2022. 
(2) Prevederile alin. (1) se aplică și pentru admiterea absolvenților clasei a VIII-a în unitățile de 
învățământ liceal particular, autorizate să funcționeze provizoriu sau acreditate, care optează să 
organizeze și să desfășoare procesul de admitere conform prevederilor prezentului ordin. 
Art. 2. (1) Absolvenţii clasei a VIII-a participă la evaluarea naţională, examen naţional care 
reprezintă modalitatea de evaluare sumativă a competenţelor dobândite pe parcursul 
învăţământului gimnazial. Procedurile de organizare, calendarul de desfăşurare, disciplinele la 
care se susţine Evaluarea naţională şi programele care stau la baza elaborarii itemilor sunt 
stabilite de Ministerul Educaţiei. 
Art. 3. (1) Numărul de locuri care se alocă pentru clasa a IX-a  la învăţământul de zi, este cel 
puţin egal cu numărul absolvenţilor învăţământului gimnazial din promoţia anului școlar 2022 - 
2023. 
(2) Absolvenţii clasei a VIII-a din promoţia 2022 - 2023, indiferent de vârstă, precum şi cei din 
promoţiile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului şcolar 
2023- 2024, se înscriu în învăţământul liceal, la cursuri de zi. 
(3) Absolvenţii învăţământului gimnazial din promoţiile anterioare, care împlinesc 18 ani până la 
data începerii cursurilor anului şcolar 2022-2023, se pot înscrie în învăţământul liceal doar la 
cursuri serale sau cu frecvenţă redusă, în perioada prevăzută de calendarul admiterii. 
(4) Absolvenții clasei a VIII-a din serii anterioare care au participat la procesul de admitere în 
anii precedenți și au fost înmatriculați într-o unitate de învățământ, în învățământul liceal sau 
profesional, care s-au retras, au întrerupt studiile, au fost declarați repetenți sau doresc să se 
transfere de la învățământul profesional la învățământul liceal sau, în cadrul aceluiași tip de 
învățământ, de la o filieră/un domeniu de pregătire/specializare/calificare profesională la 
alta/altul, nu participă la procesul de admitere în învățământul liceal pentru anul școlar 2023-
2024. Pentru continuarea studiilor de către acești absolvenți se aplică prevederile 
Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, 
aprobat prin ordin al ministrului 

(5) Absolvenții clasei a VIII-a din serii anterioare, care nu împlinesc 18 ani până la data 

începerii cursurilor anului școlar 2023-2024 și care au participat la procesul de admitere în anii 
precedenți, dar nu au fost înmatriculați într-o unitate de învățământ pot participa la procesul de 
admitere în învățământul liceal pentru anul școlar 2023-2024. 
Art. 4. (1) Înscrierea în clasa a IX-a, în licee se face fără examen, pe baza mediei de admitere. 
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(2) I. Calculul mediei de admitere utilizate pentru admiterea în învățământul liceal pentru 

anul școlar 2023 - 2024 
 
Media de admitere, pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a a absolvenților 
învățământului gimnazial, este stabilită conform Anexei 2 la Ordinul nr. 5.243/31.08.2022, ca 
fiind media generală la evaluarea naţională  susținută de absolvenții clasei a VIII-a, calculată 
ca medie medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute la probele incluse 
în Evaluarea Națională. 
 

II. Calculul mediei finale de admitere utilizate pentru admiterea în învățământul liceal 
vocațional, profilurile artistic, sportiv, teologic și militar pentru anul școlar 2023-2024 

 
1. Pentru profilul artistic, pentru profilul sportiv și pentru specializarea 

filologie de la liceul Waldorf, media finală de admitere se calculează astfel:   
(3 APT + MA)/4    =  MFA, 

unde:  APT = nota finală la probele de aptitudini;             
MA = media de admitere (calculată conform Punctului I);           
MFA = media finală de admitere. 
 

2. Pentru profilul teologic, media finală de admitere se calculează astfel:   
(APT + MA)/2    =  MFA,                            
unde:  APT = nota finală la probele de aptitudini;             
MA = media de admitere (calculată conform Punctului I);           
MFA = media finală de admitere. 
 

3. Pentru profilul militar, media finală de admitere se calculează astfel: 
0,2 MA + 0,8 NP = MFA, 
unde: NP = nota la proba de verificare a cunoștințelor la disciplinele Limba și literatura română 
și Matematică; 
MA = media de admitere (calculată conform Punctului I); 
MFA = media finală de admitere. 
 
(3) Metodologia de organizare și defășurare precum și structura probelor de aptitudini pentru 
admiterea în liceele vocaționale este prezentată în Anexa nr. 3 la Ordinul nr. 
5.243/31.08.2022 
(4) Media generală la evaluarea naţională se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, 
fără rotunjire, din notele obţinute la probele incluse în evaluarea naţională. 
(5) Media generală la evaluarea naţională va fi calculată, indiferent dacă una sau mai multe din 
notele obţinute la evaluarea naţională sunt inferioare notei cinci. 
(6) Excepţie de la prevederile alin.(1) fac liceele/clasele pentru care se susţin probe de 
aptitudini, clasele cu regim de predare bilingv pentru care se susţin probe de verificare a 
cunoştinţelor de limba modernă şi clasele cu predare în limbile minorităţilor naţionale, pentru 
care se susţin probe de verificare a cunoştinţelor la limbă maternă. Pentru aceste clase, 
admiterea se face în conformitate cu Anexa nr. 4  Ordinul nr. 5.243/31.08.2022 
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(7) La profilurile artistic, sportiv, teologic și pentru specializarea filologie de la liceul Waldorf, 
aprecierea probelor de aptitudini se face prin note. Calculul mediei finale de admitere pentru 
acești candidați se face în conformitate cu prevederile Anexei nr. 3 la 5.243/31.08.2022 . 
(8) La profilurile pedagogic și militar, aprecierea probelor de aptitudini se face pe bază de 
calificativ: admis sau respins. 
(9) Respingerea la o probă atrage obţinerea calificativului RESPINS la probele de aptitudini.     
(10) La probele de aptitudini nu se admit contestaţii. 
(11) În cazul în care, după comunicarea rezultatelor la liceele/clasele la care s-au susținut 
probe de aptitudini, există candidați admiși care declară, în scris, că renunță la locul obținut 
pentru a participa la etapa de repartizare computerizată, pe locurile eliberate de aceștia pot fi 
admiși alți candidați care au susținut proba respectivă de aptitudini, în ordinea rezultatelor 
obținute la această probă. 
(12) Candidații care participă la admiterea în colegiile naționale militare ale Ministerului 
Apărării Naționale sunt recrutați, pe parcursul anului școlar 2022-2023, de birourile/oficiile de 
informare-recrutare județene și participă la activitatea de selecție organizată în centrele 
zonale de selecție și orientare ale Ministerului Apărării Naționale, conform calendarului 
admiterii în colegiile naționale militare stabilit prin reglementări proprii ale Ministerului Apărării 
Naționale. 
(13) La profilul militar, calificativul: „admis” sau „respins” prin care se apreciează proba de 

aptitudini reprezintă rezultatul selecției organizate în centrele zonale de selecție și orientare ale 
Ministerului Apărării Naționale. 
(14) În perioada prevăzută în calendarul admiterii pentru probele de aptitudini, candidații 
susțin o probă de verificare a cunoștințelor la disciplinele Limba și literatura română și 
Matematică. Structura, durata, conținutul, baremul de evaluare și notare și modul de 
organizare pentru această probă se stabilesc prin reglementări proprii ale Ministerului Apărării 
Naționale. 
(15) Nota minimă pentru promovarea probei de verificare a cunoștințelor este nota 6 (șase). 
(16) Calculul mediei finale de admitere pentru candidații la admiterea în colegiile naționale 

militare se face în conformitate cu prevederile pct. III din anexa nr. 3, la ordinul ME nr. 

5.243/31.08.2022. 
(17) Candidații care participă la admiterea în învățământul preuniversitar liceal militar sunt 
ierarhizați și repartizați computerizat, în limita cifrei de școlarizare aprobate pentru fiecare 
colegiu național militar, în ordine strict descrescătoare a mediei de admitere și pe baza 

opțiunilor din fișa de înscriere specifică. 
(18) În cazul în care, după comunicarea rezultatelor la colegiile naționale militare, există 

candidați admiși care declară, în scris, că renunță la locul obținut, pe locurile eliberate de 
aceștia pot fi admiși alți candidați care au promovat proba de aptitudini, în ordinea strict 
descrescătoare a mediei de admitere și în funcție de opțiunile exprimate în fișa de înscriere, 
conform reglementărilor proprii ale Ministerului Apărării Naționale. 
Art. 5. (1) Înscrierea în clasa a IX-a, la învăţământul de zi, a absolvenţilor de gimnaziu (cu 
excepţia celor care candidează pentru licee/clase pentru care se susţin probe de aptitudini, a 
celor care solicită înscrierea în învăţământul special), se face prin repartizare computerizată, în 
ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, în baza opţiunii candidatului pentru filiera, 
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profilul, specializarea sau domeniul respectiv şi în limita locurilor aprobate, prin planul de 
şcolarizare, pentru unităţile şcolare finanţate de la bugetul de stat. 
(2) Pentru admiterea în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023 - 2024, 
inspectoratele școlare județene alocă, pentru integrarea individuală a elevilor cu cerințe 
educaționale speciale (CES) proveniți din învățământul de masă și din învățământul special, 
locuri distincte în unitățile de învățământ de masă, peste numărul de locuri repartizat 
respectivelor unități de învățământ, în limita a 1-2 locuri suplimentare la clasă, cu respectarea 
prevederilor legale privind constituirea formațiunilor de elevi. Informațiile referitoare la locurile 
distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații cu CES: condițiile de 
înscriere, data limită de înscriere, liceele la care sunt alocate locurile respective etc. sunt 
cuprinse în prezenta broșura de admitere. 
(3) Recomandările scrise vizând apartenența la etnia rromă, respectiv copiile certificatelor de 
orientare școlară și profesională emise de centrul județean de resurse și asistență educațională 
se depun, de către candidații care optează pentru admiterea pe locurile speciale pentru rromi, 
respectiv pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații cu 
CES, la unitatea de învățământ din care provin candidații conform calendarului din prezenta 
broșură. 
(4) Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi, respectiv pe locurile distinct 
alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații cu CES se face computerizat, 
într-o sesiune distinctă, desfășurată înaintea fiecărei etape de repartizare computerizată, 
conform Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023 - 2024, 
prevăzut în Anexa nr. 1 la ordinul ME nr. 5.243/31.08.2022 și anexele aferente. 
(5) Repartizarea candidaților pentru învățământul special se face conform unei proceduri 
stabilite de către comisia de admitere județeană, publicate pe site-ul inspectoratului școlar 
județean și comunicate unităților de învățământ. Procedura poate să prevadă inclusiv 
posibilitatea de repartizare computerizată a candidaților, în funcție de opțiunile exprimate de 
aceștia. 
(6) În cazul în care doi candidaţi au medii de admitere egale, aceştia vor fi departajaţi folosind, 
în ordine, următoarele criterii: 
a) nota obţinută la proba de limba şi literatura română din cadrul evaluării naţionale; 
b) nota obţinută la proba de matematică din cadrul evaluării naţionale; 
c) nota obținută la proba de limbă maternă din cadrul evaluării naționale, respectiv nota de la 
proba de verificare a cunoștințelor de limbă maternă, susținută conform prevederilor art. 10 din 
Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul 
școlar 2011—2012, aprobată prin OMECTS nr.4.802/2010 privind organizarea și desfășurarea 
admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011—2012, în cazul candidaților care 
solicită înscrierea la unități de învățământ cu predare în limba minorităților naționale; 
d) media generală de absolvire a claselor a V-a — a VIII-a. 
(7) În cazul în care, la o unitate de învăţământ, pe ultimul loc, există candidaţi cu opţiunea 
exprimată pentru acea unitate şcolară şi care au mediile de admitere, precum şi toate mediile 
menţionate la alin. (6), lit. a), b), c) și d)  egale, atunci toţi aceşti candidaţi sunt declaraţi admişi 
la opţiunea solicitată. 
Art. 6. (1) Pentru liceul teoretic şi vocaţional, repartizarea candidaţilor se efectuează pe filiere, 
profiluri şi specializări, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere/mediilor finale de 
admitere şi în funcţie de opţiuni. 

https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Legislatie/2021/Anexe%20OM%203721_2021.pdf
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(2) În cazul filierei tehnologice, repartizarea candidaţilor se face pe domenii, în ordinea 
descrescătoare a mediilor de admitere şi în funcţie de opţiuni. Repartizarea pe calificări 
profesionale se va face în următorii ani de studiu, potrivit structurii curriculare aprobate şi 
conform reglementărilor în vigoare.  
Art. 7. Pentru liceele din filiera vocaţională - profilurile sportiv, militar, teologic, artistic, 
pedagogic - precum şi pentru liceul Waldorf, specializarea filologie, se vor organiza, înainte de 
începerea repartizarii computerizate, probe de aptitudini, conform metodologiei prezentate în 
Anexa nr. 3 la ordinul ME 5.243/31.08.2022. 
...................................................................................................................................................... 
Art. 8. (1) Pentru admiterea în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023-2024 în clasa 
a IX-a cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv, proba de verificare a cunoștințelor la 
limba modernă se organizează în conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare și 
structura probei de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-
a cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv, prevăzută în Anexa nr. 4 la ordinul ME 
5.243/31.08.2022. 
 (2) Prin excepție de la prevederile alin. (1), pentru grupele/clasele a IX-a cu predare a unei 
limbi moderne în regim bilingv pentru începători nu se organizează proba de verificare a 
cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a unei limbi 
moderne în regim bilingv. Se vor aloca coduri distincte pentru clasele sau grupele cu predare a 
unei limbi moderne în regim bilingv pentru începători și va menționa în broșura de admitere 
faptul că nu se susține probă de verificare a cunoștințelor de limbă modernă. Admiterea 
candidaților la clasele sau grupele cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv pentru 
începători se face prin repartizare computerizată, în ordinea descrescătoare a mediilor de 
admitere și în funcție de opțiuni. 
(3) Elevul care a obținut minimum nota 6 (șase) la proba de verificare a cunoștințelor de limba 
modernă este considerat admis.   
(4) Candidații care, pe parcursul învățământului gimnazial, promovează examene cu 
recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine pot 
solicita recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la aceste examene cu proba de 
verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a unei 
limbi moderne în regim bilingv. 
(5) Recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la aceste examene cu proba de verificare 
a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a unei limbi 
moderne în regim bilingv se fac, la cerere, dacă certificatul obținut/diploma obținută validează 
un nivel de competență lingvistică egal sau superior nivelului A2, corespunzător Cadrului 
european comun de referință pentru limbi. În situații excepționale, în care se înregistrează 
întârzieri în eliberarea certificatului/diplomei de către instituția/organizația care administrează 
examenul, se poate recunoaște și echivala și adeverința eliberată de instituția/organizația 
respectivă, însoțită de fișa rezultatelor obținute 
(6) Se recunosc și se echivalează numai rezultatele obținute pentru limbile moderne la 
examenele menționate în Lista examenelor cu recunoaștere internațională pentru certificarea 
competențelor lingvistice în limbi străine, care pot fi recunoscute și echivalate cu proba de 
evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională studiată pe 
parcursul învățământului liceal, din cadrul examenului de bacalaureat, aprobată prin Ordinul 
ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5.219/2010, cu modificările ulterioare. 
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De asemenea, se recunosc și se echivalează rezultatele obținute la examenele care conferă 
nivelul de competență lingvistică egal sau superior nivelului A2, organizate de instituțiile 
prevăzute în lista menționată, numai pentru limba modernă la care fiecare instituție are deja 
examene prevăzute în listă. 
(7) Candidații cărora li se recunosc și li se echivalează rezultatele obținute la examene cu 
recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine, conform 
prevederilor prezentului ordin, primesc nota 10 la proba de verificare a cunoștințelor de limbă 
modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv. 
(8) Candidaților care, în clasa a VII-a/a VIII-a, au obținut premiul I, al II-lea, al III-lea sau 
mențiune la etapa națională a olimpiadei de limba modernă li se recunosc rezultatele obținute la 
olimpiadă, în baza diplomei emise de Ministerul Educației, și li se echivalează cu nota 10 la 
proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu 
predare a unei limbi moderne în regim bilingv, pentru limba modernă la care au obținut distincția 
respectivă. 
(9) Punctajul minim pentru ca un elev aflat în situația prevăzută la alin. (6) să fie admis este de 
60 de puncte, incluzând și cele 10 puncte din oficiu. Punctajul de la 10 la 100 se transformă în 
note de la 1 la 10. 
(10) Nota obţinută la proba de echivalare a cunoştinţelor de limbă modernă nu va fi inclusă în 
calculul mediei de admitere. 
(11) În cazul în care, pe ultimul loc de la clasele cu predare a unei limbi moderne în regim 
bilingv, există candidaţi cu opţiunea exprimată pentru clasa respectivă şi care au mediile de 
admitere, precum şi toate mediile menţionate la Art. 5, alin.(4), egale, va fi declarat admis la 
clasa bilingvă candidatul care a obţinut nota mai mare la proba de verificare a cunoştinţelor de 
limbă modernă. 
(12) Dacă, după repartizarea la clasele cu predare în regim bilingv a unei limbi moderne a 
candidaţilor care au susţinut proba de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă menţionată la 
alin. (1), mai rămân locuri libere, unităţile de învăţământ organizează o nouă probă de 
verificare/echivalare  a cunoştinţelor de limbă. 
(13) Metodologia de organizare, defășurare și structura probei de verificare a 
cunoștințelor  de limba modernă pentru admiterea în anul școlar 2023-2024 în clasele a 
IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație este detaliată în 
Anexa nr. 4 la ordinul ME 5.243/31.08.2022. 
(14) Recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la aceste examene cu proba de 
verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program 
bilingv de predare a unei limbi moderne de circulaţie internaţională se fac la cerere, dacă 
certificatul obținut/diploma obținută validează un nivel de competență lingvistică egal sau 
superior nivelului A2, corespunzător Cadrului European Comun de Referință pentru Limbi. 
(15) Rezultatele obținute de candidați la probele de aptitudini și la probele de limbă modernă 
sau maternă sunt recunoscute în orice județ sau în municipiul București în care aceștia optează 
să se înscrie pentru repartizarea computerizată, indiferent de județul sau sectorul din municipiul 
București în care candidații au susținut probele respective. 
........................................................................................................................................................ 
Art. 9. (1) Coordonarea, la nivel judeţean, a acţiunilor privind organizarea admiterii în 
învăţământul liceal de stat este asigurată de comisia de admitere judeţeană. La rândul său, 
comisia de admitere judeţeană organizează comisii în centrele zonale şi în centrul special de 
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înscriere, comisii de înscriere în unităţile de învăţământ gimnazial şi comisii de admitere în 
unităţile de învăţământ liceal. 
........................................................................................................................................................ 
Art.10. (1) Comisia de înscriere din unitatea de învăţământ gimnazial este alcătuită din: 
a) preşedinte -  directorul sau directorul adjunct al unităţii de învăţământ; 
b) secretar – secretarul şef, informatician sau secretarul unităţii de învăţământ; 
c) membri – diriginţii claselor a VIII-a, alte cadre didactice, secretare etc. 
(2) În procesul de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023-2024, 
ședințele/acțiunile de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere 
și a planului de școlarizare, precum și cele pentru completarea opțiunilor în fișele de înscriere 
de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora pot fi realizate în unitatea de 
învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-
line etc.). Diriginții claselor a VIII-a au obligația de a informa și a oferi consultanță 
absolvenților clasei a VIII-a și părinților/reprezentanților legali ai acestora pe parcursul 
derulării acestor acțiuni. 
(3) Comisiile de înscriere din unităţile de învăţământ gimnazial au următoarele atribuţii:  
a) organizează în tot cursul anului şcolar şi în special în a doua jumătate a semestrului al 
doilea, acţiuni de informare a elevilor de clasa a VIII-a şi a părinţilor acestora, referitor la 
modalitatea de înscriere în învăţământul liceal de stat, la prevederile cuprinse în metodologia de 
organizare şi desfăşurare a admiterii, la graficul înscrierii în învăţământul liceal de stat; 
b) asigură crearea bazei de date privitoare la absolvenţii clasei a VIII-a din şcoală şi 
transmiterea ei la comisia de admitere judeţeană; 
c) verifică documentele candidaţilor, calculează, în conformitate cu prevederile prezentei 
metodologii, media generală la evaluarea naţională. 
d) completează fişele de înscriere ale elevilor de clasa a VIII-a cu codul unităţii de învăţământ 
gimnazial, cu datele personale ale acestora, cu notele şi media generală de la Evaluarea 
naţională din clasa a VIII-a, care este  media de admitere; 
e) răspund de transcrierea corectă a datelor în fişele de înscriere şi verifică, împreună cu elevii, 
cu părinţii şi diriginţii, corectitudinea datelor personale, a mediilor şi a notelor, a opţiunilor din 
fişa scrisă şi concordanţa acesteia cu fişa din calculator; efectuează corectarea greşelilor 
sesizate, înainte de transmiterea fişelor la centrul zonal de înscriere. Completarea incorectă a 
datelor din fişa de înscriere de către membrii comisiei de înscriere atrage după sine 
sancţionarea celor vinovaţi şi a preşedintelui comisiei, care răspund disciplinar, administrativ, 
civil sau penal, după caz; 
f) stabilesc şi anunţă din timp, elevilor şi părinţilor acestora, graficul desfăşurării pe clase a 
acţiunilor de completare a opţiunilor absolvenţilor clasei a VIII-a. Graficul şedinţelor de instruire 
va fi afişat pe site-ul și la avizierul şcolii; 
g) participă, prin reprezentanţi stabiliţi de directorul unităţii de învăţământ, la şedinţele de 
completare a opţiunilor elevilor; 
h) asigură prezenţa permanentă, pe perioada înscrierii, a unor membri ai comisiei, care să ofere 
informaţii şi consiliere persoanelor care se prezintă pentru completarea fişelor de opţiuni sau 
pentru a solicita informaţii referitoare la admitere; 
i) informează elevii şi părinţii asupra rezultatelor obţinute la evaluarea naţională, la nivelul 
judeţului, precum şi asupra numărului de elevi corespunzător fiecărei tranşe de medii de 
admitere; 
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j) consiliază părinţii şi elevii, fără a le influenţa opţiunile, pentru a permite candidaţilor o alegere 
în cunoştinţă de cauză, prezentând toate informaţiile necesare cu privire la unităţile de 
învăţământ (filiere, profiluri, specializări, domenii de pregătire, contraindicaţii medicale pentru 
anumite calificări profesionale etc.), la prevederile prezentei metodologii, inclusiv cu privire la 
riscurile completării unui număr insuficient de opţiuni sau ale completării unor opţiuni nerealiste; 
k) transmit centrului zonal de înscriere, la care este arondată unitatea şcolară, fişele de opţiuni 
completate, prin preşedintele comisiei de înscriere sau printr-un delegat desemnat de acesta.  
l) afişează listele de control cuprinzând candidaţii arondaţi centrului de înscriere respectiv, în 
ordinea descrescatoare a mediilor de admitere şi având precizat locul ocupat în ierarhia 
generală a judeţului; 
m) organizează întâlnirile cu părinţii şi elevii, în timpul cărora aceştia verifică lista de control, 
verifică şi semnează fişele listate de calculator, dacă acestea sunt corecte sau semnalează 
erorile de introducere a datelor din fişa iniţială, precum şi erorile din listele de control; 
n) transmit centrului de înscriere fişele pe care au fost operate corecturi şi observaţiile privind 
eventuale erori în lista de control afişată; 
o) transmit părinţilor fişele corectate, pentru a fi semnate; 
p) afişează, în termenul stabilit de prezenta metodologie, listele primite de la centrul de admitere 
judeţean cuprinzând repartizarea absolvenţilor şcolii respective şi ai şcolilor arondate în unităţile 
de învăţământ liceal. 

 
Susţinerea probelor de aptitudini 

Art.20. (1) Pentru liceele/clasele la care se organizează probe de aptitudini, înscrierea se 
desfăşoară în perioada  15 – 16 mai 2023. 
Probele de aptitudini organizate/echivalate pentru admiterea în anul școlar 2023-2024 în liceele 
vocaționale se desfășoară în conformitate cu Metodologia de organizare şi desfăşurare şi 
structura probelor de aptitudini pentru admiterea în liceele vocaţionale, prevăzută în 
Anexa nr. 3 la ordinul ME 5.243/31.08.2022. 
Art.21. (1) Pentru admiterea în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023-2024 în clasa 
a IX-a cu predare a unei limbi moderne în regim bilingv, înscrierea pentru proba de verificare a 
cunoștințelor la limba modernă se realizează în perioada 15 – 16 mai 2023 sau prin echivalarea 
rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea 
competențelor lingvistice în limbi străine.  
Art.22. (1) Probele de aptitudini se desfăşoară în perioada 17 – 19 mai 2023 
(2) Rezultatele probelor menţionate la alin.(1) vor fi comunicate în data de 22 mai 2023. 
Art.23. (1) Absolvenţii care au promovat probele de aptitudini la liceele/clasele din învăţământul 
vocaţional sunt admişi pe locurile pentru care au susţinut testele/probele astfel: 
a) în ordinea descrescătoare a mediilor finale de admitere, calculate conform Art. 4.II din 
prezenta metodologie, pentru profilurile la care aprecierea probelor de aptitudini se face prin 
note;  
b) în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, pentru profilurile la care aprecierea 
probelor se face pe bază de calificativ: admis-respins. 
Art.24. (1) Listele finale cuprinzând candidaţii declaraţi admişi la probele de aptitudini, conform 
prezentei metodologii, sunt transmise electronic și în scris către comisia de admitere judeţeană 
şi completate în aplicația informatică până la data de 26 mai  2023. 
(2) Comisia județeană de admitere transmite către unitățile de învățământ liceal care au 
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organizat probe de aptitudini, lista elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau 
exmatriculați, prin activarea rapoartelor specifice în aplicația informatică, până la 15 iunie 2023. 
(3) Candidaţii declaraţi respinşi la probele de aptitudini, sau care nu au fost admişi la liceele 
vocaţionale din lipsă de locuri, se întorc în perioada 06 – 14 iulie 2023 și completează opţiuni la 
şcoala generală pe care au absolvit-o. Aceşti candidaţi participă la repartizarea computerizată. 
 

 
Susţinerea probelor de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă 

 
Art.25. (1) Pentru liceele/clasele la care se organizează probe de verificare a cunoştinţelor de 
limbă maternă sau de limbă modernă, înscrierea se desfăşoară în perioada 15 – 16 mai 2023. 
(2) Candidaților care au promovat, pe parcursul învățământului gimnazial, examene cu 
recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine, li se 
recunosc și echivalează aceste rezultate cu proba de verificare a cunoștințelor la limba 
modernă pentru care au obținut distincția, conform prevederilor art. 6 alin. (3), (4), (5) și (6) din 
ME 5.243/31.08.2022. 
(3) Documentele necesare pentru recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene 
cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine cu 
proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu 
program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională pot fi depuse la 
unitatea de învățământ de proveniență până la data de 22 mai 2023.  
 (4) Candidaţilor care, în clasa a VII-a/a VIII-a, au obţinut premiul I, al II-lea, al III-lea sau 
menţiune la etapa naţională a olimpiadei de limba modernă li se recunosc rezultatele obţinute la 
olimpiadă, în baza diplomei emise de Ministerul Educaţiei, şi li se echivalează cu nota 10 la 
proba de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu 
predare a unei limbi moderne în regim bilingv, pentru limba modernă la care au obţinut distincţia 
respectivă. 
Art.26. (1) Candidaţilor care au promovat cel puţin una din clasele gimnaziale la o unitate de 
învăţământ cu predare într-o limbă maternă pentru care se organizează clase cu predare în 
limba modernă în regim bilingv li se pot recunoaşte, la cerere, rezultatele obţinute la limba 
respectivă şi li se echivalează cu nota 10 la proba de verificare a cunoştinţelor de limbă 
modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu predare a limbii moderne în regim bilingv. 
Această prevedere se aplică şi candidaţilor care au promovat cel puţin una din clasele 
gimnaziale la o unitate de învăţământ din străinătate, având ca limbă de predare limba modernă 
pentru care se organizează clase cu predare în limba modernă în regim bilingv. 
 (2) Candidaţii care au participat la probele de verificare a cunoştinţelor de limbă modernă, 
indiferent dacă au promovat sau nu aceste probe, completează opţiuni la centrul de înscriere la 
care este arondată şcoala generală pe care au absolvit-o, în perioada prevăzută de calendarul 
admiterii, şi participă la repartizarea computerizată. 
Art. 27 (1) Echivalarea probei de verificare a cunoștințelor la limba modernă pentru admiterea 
în clasa a IX-a cu predare a unei limbi moderne de circulație internațională în regim bilingv, 
precum și evaluarea portofoliilor, se realizează la nivelul fiecărei unități de învățământ 
gimnazial, de către Comisia de înscriere constituită prin decizie internă, conform prevederilor 
art. 16 alin. (1)  din Metodologia de organizare şi desfăşurare a admiterii  în învăţământul liceal 
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de stat pentru anul şcolar 2011-2012, aprobată prin Ordinul MECTS nr. 4802/31.08.2010, 
valabilă și pentru anul școlar 2023-2024. 
(2) În vederea echivalării probei de verificare a cunoștințelor la limba modernă comisia din 
unitatea școlară are următoarele atribuții:  
a) primește cererile de echivalare depuse la unitatea de învățământ de către 
părintele/reprezentantul legal al elevului, însoțite de copii ale documentelor justificatoare 
menționate în prezenta anexă;  
b) completează anexa la fișa de înscriere pentru fiecare elev care a depus cerere pentru 
echivalarea probei de verificare a cunoștințelor la limba modernă pentru admiterea în clasa a 
IX-a cu predare a unei limbi moderne de circulație internațională în regim bilingv pentru care 
este îndeplinită condiția de admitere – nota minimă de admitere la proba de verificare a 
cunoștințelor la limba modernă este 6 (șase); 
c) echivalează rezultatele obținute pe parcursul ciclului gimnazial la limba modernă pentru care 
se optează la admiterea în clasa a IX-a cu predare a unei limbi moderne de circulație 
internațională în regim bilingv,  diplomele aferente premiului I, al II-lea, al III-lea sau mențiunii 
obținute la etapa națională a olimpiadei de limba engleză/franceză/germană/ 
italiană/spaniolă/rusă, precum și rezultatele obținute la examene cu recunoaștere internațională 
pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine cu proba de verificare a 
cunoștințelor la limba modernă; 
d) răspunde de completarea, semnarea și ștampilarea anexei la fișa de înscriere cu rezultatele 
obținute, precum și de încărcarea informațiilor în aplicația informatică dedicată admiterii în 
învățământul liceal de stat; 
(3) În cazul în care, în cadrul comisiei de înscriere nu există cadre didactice de specialitate 
pentru evaluarea portofoliului, președintele comisiei de înscriere solicită inspectorului școlar 
pentru limbi moderne din cadrul inspectoratului școlar completarea comisiei cu profesori de 
specialitate. 
(4) Rezultatele probei de verificare a cunoștințelor de limba modernă, se comunică până în data 
de 26 mai 2023. 
 
 

Pregătirea admiterii 
........................................................................................................................................................ 
Art. 28 (1) Candidaţii pot participa la repartizarea computerizată într-un singur judeţ. Înscrierea 
candidaţilor care doresc să participe la admiterea computerizată în alt judeţ se realizează la 
unitatea de învăţământ din care provin candidaţii, conform unei proceduri elaborate de Comisia 
naţională de admitere. Comisia naţională de admitere stabileşte, prin procedură, şi modalităţile 
de completare a opţiunilor şi de transmitere a fişelor de înscriere, de înregistrare a datelor în 
baza de date şi de comunicare a rezultatelor acestor candidaţi.  
(2) Înscrierea candidaţilor la admitere se face prin completarea fişelor de înscriere, conform 
modelului stabilit de Comisia Naţională de Admitere şi transmis comisiilor de admitere judeţene. 
(3) Comisiile de admitere judeţene pot transmite în unităţile de învăţământ gimnazial doar 
modelul electronic al fişei de înscriere. În unităţile de învăţământ gimnazial, fişele de înscriere 
se completează electronic cu datele personale ale elevilor, cu mediile acestora, sunt listate şi 
sunt date elevilor pentru completarea opţiunilor. Fişele de înscriere respectă întocmai modelul 
transmis de Ministerul Educaţiei şi sunt tipărite faţă-verso. 
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Art.29 (1) Secretariatele şcolilor completează,  până la data de 5 iulie 2023, pe fişele de 
înscriere: codul acordat unităţii de învaţamânt gimnazial, datele personale ale absolvenţilor de 
clasa a VIII-a, media de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a, media de admitere, notele şi media 
generală obţinută la Evaluarea naţională din clasa a VIII-a. Completarea fişelor de înscriere se 
face electronic. 
Art.30. (1) Fiecare Centru Zonal de Înscriere  completează şi listează din calculator, pentru 
prima etapă de admitere, o singură fişă de înscriere pentru fiecare absolvent, care este 
semnată şi ștampilată de directorul şcolii. Nerespectarea prevederii referitoare la unicitatea 
fişei de înscriere se consideră tentativă de fraudă şi atrage după sine sancţionarea 
penală, civilă, administrativă sau disciplinară a vinovaţilor, după caz. 
(2) Pentru candidaţii care au susținut probele de aptitudini sau au obținut echivalarea 
cunoştinţelor de limba modernă sau maternă, fişa de înscriere listată pentru prima etapă de 
admitere are anexată, în original, fişa cu rezultatele la probe, semnată şi ştampilată de 
directorul unităţii școlare de proveniență. 
(3) Pentru a doua etapă de admitere, se va completa o nouă fişă de înscriere, pentru candidaţii 
care au participat la prima etapă, dar nu au fost repartizaţi. 
Art.31. Dupa încheierea introducerii în calculator a datelor personale ale candidaților si a 
mediilor/notelor prevazute în fisa de înscriere, comisia de înscriere din fiecare unitate de 
învațamânt gimnazial afiseaza lista cuprinzând candidații din unitate. 
Art.32. Directorii unităţilor de învăţământ gimnazial semnează şi răspund de transcrierea 
corectă a datelor în fişele de înscriere ale elevilor din şcoala respectivă. 
 
 

Completarea fişelor de înscriere ale candidaţilor 
 
Art.33. (1) Directorii unităţilor de învăţământ gimnazial stabilesc în intervalul 15 mai – 9 iunie 
2023, graficul desfăşurării pe clase a acţiunilor de completare a opţiunilor pentru absolvenţii 
clasei a VIII-a. 
(2) Acţiunile de completare a opţiunilor pentru absolvenţii clasei a VIII-a se desfăşoară în 
perioada 6 – 17 iulie 2023. Completarea opțiunilor în fișele de înscriere se face  de către 
absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, la 
unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic. 
Art.34 (1) În cadrul acestor şedinţe, elevii şi părinţii sunt informaţi asupra rezultatelor obţinute la 
nivelul judeţului, la Evaluarea naţională din clasa a VIII-a precum şi asupra ierarhiei 
absolvenţilor de clasa a VIII-a din judeţ.  
Art.35 (1) În cadrul şedinţelor menţionate la Art. 34, elevilor şi părinţilor li se recomandă 
completarea unui număr suficient de opţiuni în fişa de înscriere, pentru a-şi asigura repartizarea, 
ţinând seama de media lor de admitere şi de media ultimului admis la liceele respective în anul 
precedent. Se va atrage atenţia părinţilor asupra faptului că, în situaţia completării unui număr 
insuficient de opţiuni, elevul poate să rămână nerepartizat sau poate să fie repartizat într-un 
mod necorespunzător mediei sale de admitere. 
Art.36 (1) Dirigintele clasei, care participă la înscrierea opţiunilor elevilor, atenţionează părinţii 
asupra faptului că trebuie să facă opţiuni realiste, alegând licee la care media de admitere din 
anii precedenţi este apropiată de media de admitere a candidatului. 
(2) Personalul şcolii nu influenţează în niciun fel părinţii şi elevii în completarea 
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opţiunilor, dar îi consiliază, pentru a permite candidaţilor o alegere în cunoştinţă de cauză, 
prezentându-le toate informaţiile necesare, inclusiv riscurile completării unui număr 
insuficient de opţiuni sau ale completării unor opţiuni nerealiste. 
Art.37 (1) Candidaţii completează pe fişa de înscriere, în ordinea descrescătoare a 
preferinţelor, codurile opţiunilor pentru profilurile, specializările sau domeniile de pregătire 
dorite. 
(2) Candidaţii sunt avertizaţi că, pentru specializările la care predarea unei limbi moderne se 
face în regim bilingv, pot înscrie codul respectiv în fişa de opţiuni numai dacă au susținut sau 
echivalat cu minimum nota 6 (șase) proba de verificare a cunoştinţelor la limba modernă 
respectivă şi au pe fişa nota obţinută la  această probă.  În caz contrar, opţiunea respectivă va fi 
anulată în momentul repartizării computerizate. 
Art.38 (1) Părinţilor li se aduce la cunoştinţă numărul de locuri alocate pentru fiecare unitate de 
învaţamânt, respectiv pentru fiecare profil, specializare sau domeniu de pregătire, căruia i s-a 
acordat un cod.  
Art.39 (1)  Exemplu de completare a opţiunilor: 
1. Dacă prima opţiune este pentru specializarea matematică-informatică, liceu – cursuri de zi, 
din Liceul Minerva, care are în broşură codul 107, atunci elevul va completa  
poziţia 1 din fişa astfel:  
 
    1.  
 
 
2. Dacă a doua opţiune este pentru Liceul Apollo, specializarea ştiinţe sociale – cursuri de zi, 
care are în broşura codul 279, atunci elevul va completa poziţia 2 din fişa astfel: 
3. Celelalte opţiuni se completează în acelaşi mod, în ordinea descrescătoare a preferinţelor, 
prin precizarea codului alocat fiecărei opţiuni. 
4. Numele unităţilor de învăţământ şi codurile folosite anterior, spre exemplificare, sunt fictive. 
Art.40 Cu ocazia completării opţiunilor, părinţii şi candidaţii verifică şi corectitudinea celorlalte 
date înscrise în fişă de secretariatele şcolilor şi semnate de directorul şcolii. Fiecare candidat îşi 
poate copia în fişa-model din broşură, pentru uz propriu, lista de opţiuni, în ordinea 
descrescătoare a preferinţelor exprimate. 
Art.41 (1) Completarea listei de opţiuni se face de către candidat în prezenţa 
părintelui/tutorelui legal instituit şi a dirigintelui clasei. Aceştia, împreună cu candidatul, vor 
semna fişa de înscriere. 
(2) Elevii şi părinţii vor fi avertizaţi să completeze cu responsabilitate opţiunile şi numărul 
lor, să verifice corespondenţa codurilor înscrise în fişa cu opţiunile exprimate, având în 
vedere că o opţiune greşită poate conduce la o repartizare nedorită. 
Art.42 (1) Candidații pot participa la repartizarea computerizată într-un singur județ. Înscrierea 
candidaților care doresc să participe la admiterea computerizată în alt județ se realizează la 
unitatea de învățământ din care provin candidații, conform unei proceduri elaborate de Comisia 
națională de admitere. 
Art.43. Candidaţii care au susţinut probe de aptitudini, dar nu au fost admişi la clasele 
respective, îşi completează fişele de opţiuni la şcoala gimnazială pe care au absolvit-o. Aceşti 
candidaţi participă la admiterea computerizată. 
 

 2. 
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Art.44 (1) În perioada 10 - 14 iulie 2023, conform planificării stabilite de comisia din şcoală, 
părinţii şi elevii vor verifica, în prezenţa diriginţilor, corectitudinea datelor din fişa listată de 
calculator pentru fiecare elev. 
(2) În cazul existenţei unei erori, părinţii o semnalează comisiei de înscriere, prin intermediul 
profesorului diriginte. Comisia transmite informaţia la centrul de înscriere, care procedează la 
corectarea greşelii în baza de date computerizată şi la listarea fişei corectate din calculator. 
Fişa greşită se păstrează în centrul de înscriere, în dosarul cu documente al comisiei de 
înscriere, iar fişa corectată se înmânează dirigintelui, care o transmite părinţilor şi candidatului, 
pentru a fi semnată. 
(3) Fişele corecte sau corectate, listate din calculator, sunt semnate de profesorul diriginte, de 
candidat şi de părintele/tutorele acestuia, pentru a certifica faptul că acestea sunt corecte şi 
acceptate şi rămân în posesia părintelui/tutorelui candidatului. În cazul în care fişa iniţială a fost 
corectată, un exemplar al fişei corectate, listate din calculator şi semnate de diriginte, candidat 
şi părintele/tutorele acestuia va ramâne ataşat fişei iniţiale. 
  
 

Repartizarea computerizată şi afişarea rezultatelor 
Art.45.  
........................................................................................................................................................ 
(1) Până la data de 20 iulie 2023, centrele de admitere judeţene tipăresc şi afişează în fiecare 
unitate de învaţământ gimnazial, precum şi în centrul special de înscriere pentru absolvenţii 
proveniţi din alte judeţe: 
a) lista candidaţilor din unitatea respectivă, admişi în licee, în ordinea descrescătoare a mediilor 
de admitere, cu unitatea şcolară la care au fost admişi; 
b) situaţia locurilor rămase libere la fiecare unitate de învăţământ liceal din judeţ, după 
încheierea primei etape de admitere. 
(5) La încheierea primei etape a repartizării computerizate, centrul de admitere judeţean 
transmite fiecărei unităţi de învăţământ liceal de stat lista tuturor candidaţilor admişi în acea 
unitate, pe filiere, profiluri, specializări, domenii ale pregătirii de bază, listă care este afişată la 
sediul unităţii respective, cel mai târziu până la data de 20 iulie 2023. 
(6) După repartizarea computerizată din prima etapă de admitere, în perioada 26-28 iulie 2023 
se rezolvă situațiile speciale prevăzute la art. 54 alin. (1) din Metodologia de organizare și 
desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012, aprobată 
prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4.802/2010 privind 
organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-
2012, respectându-se, în toate cazurile, criteriul referitor la media de admitere, fără a depăși 
numărul maxim de 30 de elevi la clasă. 
(7) Criteriul referitor la media de admitere, menționat la alin. (6), se referă la media de admitere 
a ultimului admis prin repartizare computerizată și se aplică în toate cazurile în care, în urma 
repartizării computerizate, s-au ocupat toate locurile alocate prin planul de școlarizare la 
specializarea/clasa respectivă, fără a lua în considerare locurile suplimentare special acordate 
pentru candidații rromi și pentru candidații cu CES. 
Art.46 (1) Conform Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023 
- 2024, repartizarea computerizată a absolvenților clasei a VIII-a în învățământul liceal de stat 
se face în două etape. 
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(2) Candidații care au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar nu și-au 
depus dosarele de înscriere în termen sau au renunțat, în scris, la locul ocupat și candidații care 
nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată în prima etapă de admitere, dar, 
din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat se repartizează computerizat în a doua 
etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, precum și 
pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului 
școlar 2023 – 2024. 
(3) Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi, respectiv pe locurile distinct alocate 
în unitățile de învățământ de masă pentru candidații cu CES se face computerizat, într-o 
sesiune distinctă, desfășurată înaintea fiecărei etape de repartizare computerizată, conform 
Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2023 – 2024. 
(4) Candidaţii din seria curentă care nu au participat la prima etapă de repartizare, precum și cei 
din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 
2023 – 2024, dar au susținut evaluarea națională, completează fişa de opţiuni, în perioada 7 – 9 
august 2023. În aceeaşi perioadă, completează o nouă fişă de opţiuni candidaţii care au 
participat la prima etapă, dar au rămas nerepartizaţi. Completarea opţiunilor de către candidaţii 
care participă la a doua etapă de admitere se face la şcolile generale de provenienţă sau la 
centrul special de înscriere pentru candidaţii din alte judeţe. 
(6) În situaţia în care au rămas locuri neocupate la clasele pentru care se susţin probe de 
aptitudini sau probe de verificare a cunoştinţelor de limba maternă sau modernă, înscrierea 
candidaţilor pentru aceste probe se face în data de 31 iulie 2023, iar desfășurarea/echivalarea  
probelor se face în 1 – 2 august 2023. Candidaţii respinşi la probele de aptitudini şi candidaţii 
care au participat la probele de verificare a cunoştinţelor de limba maternă sau modernă 
completează opţiunile în perioada 5 - 9 august 2023 şi participă la repartizarea computerizată. 
 (7) În perioada de 10 - 11 august 2023 se realizează repartizarea candidaților înscriși în a 
doua etapă de admitere.   
 
Art.53. (1) În perioada 20 – 25 iulie 2023, absolvenţii repartizați în prima etapă, depun la 
unităţile liceale la care au fost declaraţi admişi, dosarele de înscriere. La depunerea dosarului 
de înscriere, cartea de identitate (dacă este cazul) și certificatul de naștere se depun în copie 
certificată în conformitate cu originalul de către angajatul unității de învățământ investit cu astfel 
de competențe.  
(2) Înscrierea la licee a candidaţilor declaraţi admişi în urma repartizării computerizate se 
efectuează la sediul unității de învățământ, pe baza următoarelor acte:   
a) cererea de înscriere; 
b) cartea de identitate (dacă este cazul) şi certificatul de naştere, în copie (însoțit de original 
doar pentru conformitate); 
c) adeverinţa cu notele şi media generală obţinute la evaluarea naţională din clasa a VIII-a; 
d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale); 
e) fişa medicală. 
(3) Candidații care, în perioada menționată la alin. (1), nu îşi depun dosarele de înscriere, 
se consideră retraşi, iar locurile corespunzătoare sunt declarate neocupate şi vor fi 
utilizate pentru rezolvarea cazurilor speciale de către comisia judeţeană de admitere. 
Aceşti candidaţi vor fi repartizaţi de comisia de admitere judeţeană, pe locurile rămase 
libere, după rezolvarea cazurilor speciale.  
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(4) Unităţile de învăţământ liceal de stat transmit comisiei de admitere judeţene, până la data de 
25 iulie 2023, situaţia locurilor rămase libere în urma neînscrierii unor candidaţi repartizaţi în 
sesiunea de admitere. 
Art.54. (1) În perioada 26 – 28 iulie 2023, comisia de admitere judeţeană rezolvă situaţiile 
speciale apărute după repartizarea computerizată: situaţii medicale speciale, schimburi de elevi, 
redistribuirea candidaţilor gemeni/tripleți, distribuire sau redistribuire pe locuri rămase libere, 
pentru apropiere de domiciliu, corectarea unor erori de transcriere greşită în baza de date 
computerizată a opţiunilor exprimate de elevi etc. 
(2) Nu se va depăşi numărul maxim de 28 de elevi la clasă şi se va respecta, în toate cazurile, 
criteriul referitor la media de admitere. Deciziile se iau în plenul comisiei de admitere judeţene,  
după inventarierea tuturor cazurilor existente la nivelul judeţului. 
(3) Criteriul referitor la media de admitere, menționat la alin. (2), se referă la media de admitere 
a ultimului admis prin repartizare computerizată și se aplică în toate cazurile în care, în urma 
repartizării computerizate, s-au ocupat toate locurile alocate prin planul de școlarizare la 
specializarea/clasa respectivă, fără a lua în considerare locurile suplimentare special acordate 
pentru candidații rromi și pentru candidații cu CES. 
(4) Prin excepție de la prevederile art. 54 alin. (2) din Metodologia de organizare și desfășurare 
a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011 - 2012, aprobată prin Ordinul 
ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 4.802/2010 privind organizarea și 
desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011 - 2012, în perioada 
de rezolvare a situațiilor speciale, candidații gemeni/tripleți se pot redistribui de către comisiile 
de admitere județene în clasa celui cu media mai mare sau invers fără raportarea la media 
ultimului admis la specializarea la care se solicită redistribuirea, la cererea 
părintelui/tutorelui/reprezentantului legal al elevului. În situația în care prin redistribuirea 
candidaților gemeni/tripleți se depășește numărul maxim de 28 de elevi la clasă, se aplică 
prevederile art. 63 alin. (3) din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și 
completările ulterioare. 
(5) Deciziile comisiei de admitere judeţene se iau cu majoritate de voturi, cu consemnare într-un 
proces-verbal, şi sunt făcute publice prin afişare la sediul inspectoratului şcolar. 
Art.55. (1) Candidații care au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar nu și-
au depus dosarele de înscriere în termen sau au renunțat, în scris, la locul ocupat și candidații 
care nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată în prima etapă de admitere, 
dar, din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat, se repartizează în a doua etapă de 
admitere în învățământul liceal, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din 
seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023—
2024. 
(2) Primirea cererilor de înscriere a candidaților care au fost repartizați computerizat în prima 
etapă de admitere, dar care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen, a candidaților care 
au fost respinși la liceele/clasele care au organizat probe de aptitudini și a candidaților care au 
susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă în etapa a 
doua, precum și a candidaților care nu au participat sau au participat la repartizarea 
computerizată în prima etapă de admitere, dar, din diferite motive, nu au fost repartizați 
computerizat, inclusiv a candidaților pe locurile speciale pentru rromi și a candidaților pentru 
locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.  
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(3) Repartizarea candidaților menționați la alin.(2) în a doua etapă de admitere în învățământul 
liceal, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu 
împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2023—2024 se realizează de 
către comisia de admitere județeană, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, 
calculate conform art.4 II, conform unei proceduri aprobate de aceasta, publicată pe site-ul 
inspectoratului școlar și comunicată unităților de învățământ. Repartizarea acestor candidați în 
clasele în care, în urma primei etape de admitere, efectivul de elevi este egal sau mai mare 
decât media legală de 24 de elevi se face cu respectarea criteriului referitor la media de 
admitere. 
(4) După repartizarea candidaților în prima etapă de admitere computerizată, după rezolvarea 
situațiilor speciale și după a doua etapă de admitere se repartizează și absolvenții clasei a VIII-
a care nu au susținut evaluarea națională și cărora nu li se poate calcula media de admitere 
conform art. 4 II. 
(5) Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a menționați la alin. (4) se realizează de către 
comisia județeană de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a claselor V—
VIII. Repartizarea se face, în perioada 10 - 11 august 2023, conform unei proceduri stabilite de 
către comisia de admitere județeană, publicată pe site-ul inspectoratului școlar și comunicată 
unităților de învățământ.  
(6) Candidații menționați la alin. (5)  nu pot fi repartizați în clasele în care, în urma primei etape 
de admitere, efectivul de elevi este egal sau mai mare decât media legală de 24 de elevi. 
(7) Rezultatele repartizărilor efectuate de comisia de admitere judeţeană, se transmit Centrului 
Naţional de Admitere, până la data de 11 august  2023. 
 

Admiterea candidaţilor pe locurile speciale pentru rromi şi a candidaţilor pentru 

învăţământul special 

 
Art.56. (1) Comisiile de admitere judeţene stabilesc, cu avizul Comisiei Naţionale de Admitere, 
şi anunţă, prin afişare la sediul inspectoratului şcolar, până la data de 8 mai 2023, unităţile de 
învăţământ, specializările şi numărul de locuri alocate pentru candidaţii rromi, pe baza măsurilor 
afirmative, promovate în contextul Strategiei guvernamentale privind îmbunătăţirea situaţiei 
rromilor.  
(2) Locurile speciale pentru candidaţii rromi se vor aloca peste numărul de locuri acordat prin 
planul de şcolarizare, în limita a 1-2 locuri suplimentare la clasă. 
(3) În perioada 10 - 11 iulie 2023  se vor completarea opțiunile în fișele de înscriere de către 
candidații care solicită înscrierea pe locurile speciale pentru rromi și de către părinții acestora, 
asistați de diriginții claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ. 
(4) Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi se face computerizat, în data de 13 
iulie 2023,  într-o sesiune distinctă, desfășurată conform Calendarului admiterii în învățământul 
liceal de stat pentru anul școlar 2023-2024. 
(5) Candidaţii din etnia rromilor care concurează pentru ocuparea locurilor alocate distinct 
pentru aceştia, trebuie să prezinte la înscriere, pe lânga actele precizate la Art. 53, alin. (2), lit. 
a) - b) din prezenta metodologie, o recomandare scrisă din partea preşedintelui unei organizaţii 
civice, culturale sau politice a rromilor, legal constituită, prin care se atestă apartenenţa lor la 
etnia rromilor şi nu faptul că fac parte din respectiva organizaţie. 
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(6) Termenul limită pentru depunerea și înregistrarea de către părinte/reprezentantul legal a 
recomandării scrise, de apartenență la etnia rromă, la unitatea de învățământ de proveniență, în 
vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru rromi este 9 iunie 2023. 
*Orice recomandare depusă la unitatea de învățământ ulterior acestei perioade nu va mai fi 
luată în considerare, pentru nicio etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul 
școlar 2023-2024! 
  

Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de 
învățământ de masă 

 
Art.57. (1) Admiterea candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă se face pe locurile 
distinct alocate și publicate în data de 8 mai 2023. 
(2) Copiile certificatelor de orientare școlară și profesională emise de Centrul Județean de 
Resurse și Asistență Educațională se depun, de către candidații care optează pentru admiterea 
pe locurile distinct alocate în unitățile de învățământ de masă pentru candidații cu CES, la 
unitatea de învățământ din care provin candidații, până cel târziu 9 iunie 2023. 
(2) În data de  2 iunie 2023, au loc ședințe de informare și instruire cu părinții și elevii, 
organizate de profesorii diriginți, privind admiterea pe locurile distinct alocate în unitățile de 
învățământ de masă pentru elevii cu CES.  Ședințele vizează orientarea școlară a elevilor cu 
CES care doresc să candideze pe locuri distinct alocate în unități de învățământ de masă și la 
acestea pot participa, în calitate de invitați, reprezentanți ai unităților de învățământ liceal, 
profesional și profesional dual de masă, specialiști din cadrul CJRAE, precum și alți factori 
reprezentativi. După fiecare ședință, se va întocmi proces-verbal de informare/instruire. 
(3) În perioada 10 – 11 iulie 2023 se desfășoară procesul de completare a opțiunilor în fișele 
de înscriere de către candidații care solicită înscrierea pe locurile distinct alocate candidaților 
cu CES în unitățile de învățământ de masă și de către părinții acestora, asistați de diriginții 
claselor a VIII-a, la unitatea de învățământ sau prin formular transmis electronic. Orice fișă 
depusă după această dată nu va mai fi luată în considerare. Părinții și elevii vor fi atenționați 
că orice opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită! 
(4) În data de 13 iulie 2023 are loc repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate 
candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă și comunicarea rezultatelor 
candidaților. Repartizarea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES se face 
computerizat într-o sesiune distinctă, în ordinea descrescătoare a mediei de admitere și pe 
baza opțiunilor completate în fișa de înscriere, conform unei proceduri stabilite la nivel 
național, de către Comisia națională de admitere. 
(5) Candidații nerepartizați pe locurile distinct alocate candidaților cu CES, precum și cei care 
au fost repartizați dar care solicită, în scris, renunțarea la locul pe care au fost repartizați, pot 
solicita și primi o nouă fișă de înscriere pentru a putea participa la prima etapă de repartizare 
computerizată și admitere în învățământul liceal de stat pentru candidații din seria curentă, 
precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii 
cursurilor anului școlar 2023-2024 care se derulează în perioada 14 – 17 iulie 2023. 
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Admiterea candidaților pentru învățământul special 

 
Art.58. (1) Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special se face în 
perioada 10 - 11 iulie 2023. Repartizarea se face conform unei proceduri stabilite de către 
comisia de admitere județeană, publicate pe site-ul inspectoratului școlar județean și 
comunicate unităților de învățământ până la data de 9 iunie 2023. Procedura poate să prevadă 
inclusiv posibilitatea de repartizare computerizată a candidaților, în funcție de opțiunile 
exprimate de aceștia. 
(2) Locurile alocate învăţământului liceal special sunt anunţate în broşura de admitere, într-o 
listă separată, care va purta menţiunea că aceste locuri nu participă la repartizarea 
computerizată.  
(3) Repartizarea pe locurile din unităţile de învăţământ special se face în funcţie de tipul şi 
gradul de deficienţă, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere sau de absolvire, după 
caz, şi în funcţie de opţiuni. 
(4) Candidaţii cu cerinţe educative speciale, care au susţinut Evaluarea naţională din clasa a 
VIII-a, pot participa, fără restricţii, la toate etapele admiterii prevăzute de prezenta metodologie, 
atât pentru locurile din învăţământul de masă, cât şi pentru cele din învăţământul special. 

 

Admiterea candidaţilor pentru învăţământul seral şi pentru cel cu frecvenţă redusă 

 
Art.59. (1) Înscrierea la învăţământul seral sau cu frecvenţă redusă a candidaţilor din seriile 
anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului şcolar 2023 - 
2024, se face la sediul fiecărei unități de învățământ care organizează în anul școlar 2023-
2024, clasa a IX-a la învățământ seral sau cu frecvență redusă, în limita locurilor disponibile. 
(2) Calendarul admiterii candidaţilor din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până 
la la data începerii cursurilor anului şcolar 2023-2024 este anunţat de inspectoratul şcolar până 
la data de 10 iulie 2023 şi este afişat pe site-ul inspectoratului şcolar. 
(4) Înscrierea se face în perioada 20 - 21, 24 - 25 iulie 2023. Dosarul de înscriere conţine 
următoarele acte: 
a) cererea de înscriere; 
b) certificatul de naştere, cartea de identitate şi după caz, certificatul de căsătorie, în copie; 
c) adeverinţa cu notele şi media generală obţinute la Evaluarea naţională/tezele cu subiect unic 
din clasa a VIII-a/testele naţionale/examenul de capacitate; 
d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale); 
e) fişa medicală. 
(5) Repartizarea candidaţilor menţionaţi la alin. (1) se face în perioada 26 - 28 iulie 2023, pe 
locurile anunţate de inspectoratul şcolar în broşura de admitere și se afișează pe site-ul 
inspectoratului și la avizier. 
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Dispoziţii finale 
 

Art.60. Absolvenţii învăţământului gimnazial particular autorizat sau acreditat pot participa la 
admiterea în învăţământul liceal de stat, conform prevederilor din prezenta metodologie. 
Participarea lor la admitere nu este condiţionată de achitarea unei taxe. 
Art.61. Admiterea în unităţile de învăţământ particulare, autorizate sau acreditate, se face în 
conformitate cu metodologia stabilită de fiecare şcoală, cu respectarea prevederilor legale în 
vigoare. 
Art.62. Elevii care au rămas cu situaţia neîncheiată la sfârşitul semestrului al doilea, îşi vor 
încheia situaţia în luna iulie 2023 şi vor fi repartizaţi în clasa a IX-a de către comisia de 
admitere judeţeană,  în perioada 10 – 11 august 2023 conform prevederilor Art.55. 
Art.63. În situaţia în care există candidaţi cărora nu li se poate calcula media de admitere, în 
conformitate cu prevederile art. 4, alin. (2) și (3), întrucât nu au participat la Evaluarea naţională 
sau la examenele prevăzute la art. 4 alin. (2), aceştia vor fi repartizaţi de către inspectoratele 
şcolare, în perioada  10 – 11 august 2023, după repartizarea celorlalţi candidaţi. Repartizarea 
se face în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului. 
Art.64. Prezentarea de înscrisuri false, la înscrierea în licee, se pedepseşte conform legii şi 
atrage după sine eliminarea din admitere a candidatului respectiv. În cazul în care descoperirea 
falsului se face după încheierea admiterii, candidatul respectiv pierde locul obţinut prin fraudă. 
Art.65. Persoanele vinovate de eliberarea mai multor fişe de înscriere pentru acelaşi elev, decât 
este prevăzut în prezenta metodologie, de transcrierea eronată a datelor personale ori a notelor 
sau de nerespectarea altor prevederi ale prezentei metodologii vor fi sancţionate disciplinar, 
administrativ, civil sau penal, după caz. 
Art. 66. Comisia Naţională de Admitere poate decide, în situaţii justificate, să afişeze în avans 
sau mai târziu, faţă de calendarul admiterii aprobat prin prezentul ordin, listele cuprinzând 
repartizarea computerizată a absolvenţilor de clasa a VIII-a. 
Art. 67. (1) În perioada 26-28 iulie 2023 comisia de admitere judeţeană va analiza şi cazurile 
speciale ale absolvenţilor învăţământului gimnazial care au studiat în străinatate şi din această 
cauză nu au participat la Evaluarea naţională de la sfârşitul clasei a VIII-a. 
(2) Pentru aceşti absolvenţi, la media generală de absolvire a gimnaziului se iau în calcul doar 
rezultatele obţinute în anii de studiu parcurşi în România. 
(3) Criteriile de înscriere în clasa a IX-a a acestor absolvenţi sunt stabilite de comisia de 
admitere judeţeană şi sunt făcute publice pâna la data de 11 iulie 2023. 
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